
Заседание Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению работников ВЭБ.РФ
и урегулированию конфликта интересов
от 19 февраля 2024 года

19 февраля 2024 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников ВЭБ.РФ и урегулированию конфликта интересов.


На заседании Комиссии рассмотрены: 

	- материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником ВЭБ.РФ;

- материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником ВЭБ.РФ, и соблюдения им требований к служебному поведению.


По итогам заседания Комиссии, приняты следующие решения:

- установить, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетные 2020, 2021 и 2022 годы являются недостоверными и неполными.
Рекомендовать председателю ВЭБ.РФ применить к работнику меру дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 192 Трудового кодекса Российской Федерации в виде замечания;

- установить, что представленные работником на себя и супругу сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетные 2020, 2021 и 2022 годы являются недостоверными и неполными. 
	Установить, что работником не соблюдались требования к служебному поведению, выразившиеся в неисполнении обязанности по уведомлению работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принятию мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.
	Рекомендовать председателю ВЭБ.РФ применить к работнику меру дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 192 Трудового кодекса Российской Федерации в виде замечания.
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